



У теплі серпневі і, на жаль, буремні дні ми святкуємо одне з найважливіших свят – День Незалежності України. Шлях до Незалежності нашої держави був і є повен труднощів та випробувань.

Про волю мріяли наші предки. За неї боролися віками, щоб здобути споконвічне право називатися народом, говорити рідною мовою, жити вільними і незалежними людьми на своїй землі.

І сьогодні, в умовах війни, ми вкотре довели світові, що Україна – незалежна країна. У цей день ми схилиємо голови перед тими, хто ціною свого життя боронить наш суверенітет. Ми дякуємо тим, хто захищає наших дітей. Ми підіймаємо синьо-жовті прапори на честь нашої свободи. Свободи, яку у нас не відібрати.

У День Незалежності побажаймо один одному здобути мир і спокій у нашій країні. Єдності нам, бо в ній – сила, здійснення мрій, плідної праці в ім'я нашої України, світлого майбутнього наших дітей.

3 Днем Незалежності! Слава Україні! Слава нашим героям!

Юрій БІЛИЙ,
голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України

№ 8 (264),
серпень,
2024 р.

ІЗДАВЧИЙ ПРАВА
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВЮЛЕТЕНЬ

ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України



Ніколи не віддамо Богом дану землю!



День Незалежності – головне державне свято України, що відзначається щороку 24 серпня на честь прийняття Верховною Радою УРСР Акту проголошення незалежності України.

“Виходячи із смертельної небезпеки, яка нависла над Україною в зв'язку з державним переворотом в СРСР 19 серпня 1991 року: Продовжуючи тисячолітню традицію державотворення на Україні; Виходячи з права на самовизначення, передбаченого Статутом ООН та іншими міжнародно-правовими документами; здійснюючи Декларацію про Державний суверенітет України, Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки урочисто проголошує: Незалежність України та створення самостійної української держави – УКРАЇНИ. Територія України є неподільною і недоторканою. Віднині на території України мають чинність виключно Конституція і закони України. Цей акт набирає чинності з моменту його схвалення”.

Саме такі слова були в Акті проголошення незалежності України, який представили депутатам на засіданні Верховної Ради України.

Здобуття власної держави для українців розпочалося ще задовго до проголошення незалежності 1991 року, з часів Київської Русі, Гетьманщини, проголошення незалежності УНР 1918-го року. Також варто врахувати визвольний рух, протести, підпілля під час СРСР. Тож, Незалежність не далася нам без втрат та пролитої крові за волю і суверенність держави Україна. Українці завжди прагнули жити вільно, сповідувати свої традиції та звичаї, не зазнаючи при цьому поневірянь та утисків. Історичні умови склалися так, що на наших землях постійно панували інші народи-сусіди, та попри все, протягом століть ми боролися за свою свободу, і лише нинішнє покоління – наші сучасники 1991 року вибороли її.

Цьогоріч, під час масштабної навали московської орди українці відзначатимуть 33 річницю Незалежності своєї країни. Сьогодні, коли триває нечуваної жорстокості боротьба за свободу, ідентичність та територіальну цілісність держави –

Шевченків гнів клекоче в наших грудях, коли ворожий, брудний чобіт топче наші храми, нашу честь, нашу українську мову, нашу Землю, политу потом і кров'ю наших предків – українські захисники, за підтримки нації, ціною власного життя, відстоюють незалежність держави, що обрала європейський шлях розвитку, започаткувала нову епоху в житті українського народу, законодавчо закріпила його вікові, демократичні прагнення до національного відродження, духовної свободи, економічного зростання, культурного піднесення. Московським колонізаторам-катам муляють очі українські землі, історична спадщина та український працелюбний, талановитий народ. Та наші Лицарі-воїни від Запорізької Січі до наших днів героїчно боронять свою Землю, свій народ, свою волю до боротьби за рідний край. Ми переможемо і збережемо Українську Державу її єдність і тепер!



● Представляємо!

Напрями розвитку медсестринства

Під головуванням міністра охорони здоров'я Віктора Ляшка відбулася нарада за участі партнерів з проєктів міжнародної технічної допомоги, під час якої було представлено напрацьований рамковий документ – стратегічні напрями розвитку медсестринства в Україні.

Мета розробленого рамкового документа полягає у створенні системного підходу до розвитку медсестринської освіти, практики та управління. Реалізація напрямів розвитку і реформування медсестринства, викладених в документі, сприятиме професійному зростанню медичних сестер та братів, поліпшенню якості надання медичних послуг, інтеграції міжнародних стандартів та інновацій у медсестринську діяльність.

“Підходи до розвитку сфери медсестринства в Україні, безумовно, мають відповідати реаліям та викликам сьогодення. Одне з найбільш актуальних питань – сучасна якісна освіта. Підготовка кваліфікованих фахівців дасть можливість не лише надавати якісні послуги, а й ефективно реагувати на нові тенденції у сфері охорони здоров'я, а саме: цифровізацію та автоматизацію процесів, застосування новітнього обладнання. Ще один важливий напрям – підвищення іміджу та довіри до професії медичної сестри в суспільстві, адже взаємодія між пацієнтом та медсестрою є важливим фактором, який впливає на результати лікування” – сказав Віктор Ляшко, міністр охорони здоров'я України

Документ містить чотири блоки, які й було представлено учасникам наради для ознайомлення: освіта, людські ресурси та робоче середовище, розвиток лідерства в медсестринстві та посилення ролі медичних сестер у наданні послуг.

Напрями та завдання, визначені в документі, узгоджено з проєктом Стратегії розвитку системи охорони здоров'я до 2030 року. Спільно з МОЗ над розробленням стратегічних напрямів розвитку медсестринства в Україні працювали партнери з USAID «Підтримка реформи охорони здоров'я», бюро ВООЗ в Україні, Україно-швейцарського проєкту «Розвиток медичної освіти» та ДУ «Центр розвитку медсестринства МОЗ України».

Найближчим часом планується представити фінальний варіант рамкового документа членам колегії МОЗ та професійній спільноті.

Буде університетська лікарня!

Рішення про безоплатну передачу цілісного майнового комплексу Львівської обласної клінічної лікарні у державну власність ухвалили депутати Львівської обласної ради. Завдяки цьому на базі медичного закладу буде створена університетська лікарня Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Це вже другий медзаклад області, який увійде до мережі університетських лікарень при ЛНМУ. Крім того, Міністерство охорони здоров'я працює над створенням мережі університетських лікарень по всій Україні.

Створення університетської лікарні на базі Львівської обласної клінічної лікарні дозволить максимально ефективно поєднати науково-педагогічну та лікувально-консультативну діяльність. Це сприятиме покращенню якості й конкурентоспроможності медичної освіти, а також рівня надання медичної допомоги та медичного обслуговування. Від цього виграє і громада, і регіон. Львівська ОКЛ є однією з клінічних баз ЛНМУ ім. Данила Галицького. Щороку там навчається велика кількість студентів та проходять інтернатуру лікарі-інтерни за різними спеціальностями. У Львівській ОКЛ проводять

науково-практичні дослідження із залученням кафедр ЛНМУ за різними напрямками, а переважна більшість працівників Університету здійснює практичну діяльність з надання високоспеціалізованої медичної допомоги саме в цьому медзакладі. Проте створити університетську лікарню на базі Львівської ОКЛ можна лише після передачі її цілісного майнового комплексу у державну власність, до сфери управління Міністерства охорони здоров'я. За словами Віктора Ляшка, наша країна перебуває за крок до затвердження постанови КМУ про реалізацію експериментального проєкту із запровадження сучасних підходів в медичній освіті.

Першим учасником проєкту стане Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького. Це дозволить об'єднати кошти на фінансування освітнього процесу, науки та кошти на оплату послуг з медичного обслуговування населення. Внаслідок цього лікарі, які беруть участь в освітньому процесі, й науково-педагогічні працівники, які надають медичну допомогу в університетській лікарні, отримають гідний рівень оплати праці. МОЗ забезпечуватиме бюджетне фінансування оплати комунальних послуг та енергоносіїв та вживатиме заходів щодо планування і фінансування реалізації програм розвитку та підтримки у межах передбачених бюджетних призначень.

Університетська лікарня матиме пріоритет у забезпеченні лікарськими засобами та медичними виробами, що закуповуються через централізовані закупівлі. Наразі створюється можливість для міжнародного партнерства та міжнародної технічної допомоги, й саме новий формат закладу становить особливий інтерес європейських партнерів.

Університетська лікарня зможе залучати найкращих лікарів-іноземців без проходження підготовки в інтернатурі та нострифікації диплома для надання медичної допомоги й обміну досвідом. Університет, як учасник експериментального проєкту, зможе бути гнучкішим у формуванні потреб, розподілі кадрів, управлінні процесом навчання. Розвиток університетської лікарні Львівського медичного університету стане прикладом для інших медичних університетів на шляху створення принципово нового типу закладів охорони здоров'я.

● Фоторепортаж

Медицина то – служіння людям!

Минуло наше професійне свято – День медичних працівників. Разом у спільній молитві просили Бога здоров'я усім медикам і миру Україні. У колективах вручили нагороди. Їздили на прощу у Зарваницю.

Нагородили кращих

27 липня в Києві, в День медичних працівників та День святого великомученика цілителя Пантелеймона, відбулося нагородження кращих медичних працівників України Орденом Святого Пантелеймона. Традиційно цю високу нагороду вручають за особливі досягнення та служіння людям.

Із 50 номінантів з 24 областей України та міста Києва, які пройшли регіональний відбір, розгляд Міжнародною експертною комісією та Поважною Радою, лауреатами стали 48 цивільних та військових медиків. Серед відзначених – представник Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького!

За самовіддане служіння українському народу, мужність і стійкість у боротьбі за здоров'я українців, за свободу та незалежність України у війні з російським агресором нагороду для цивільних медиків отримав Олег Фітькало, кандидат медичних наук, доцент кафедри психіатрії та психотерапії ФПДО, лікар-нарколог вищої категорії, лікар-психіатр, лікар-психотерапевт. З лютого 2022 року Олег Фітькало добровольцем став до лав Збройних Сил України та служив командиром мінометного взводу мінометної батареї. Отримав поранення захищаючи Україну.

Такою ж відзнакою для військових медиків нагороджений Юрій Скуратівський. Він є асистентом кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, полковником медичної служби, лікарем-анестезіологом, учасником міжнародних місій ООН, начальником клініки анестезіології, реанімації, інтенсивної терапії та детоксикації Військово-медичного клінічного центру Західного регіону Медичних сил ЗСУ.

Високі відзнаки вручили лауреатам Голова Поважної Ради громадської ініціативи «Орден Святого Пантелеймона» Василь Князевич. Цього року урочиста церемонія відбувалася в Патріаршому соборі Воскресіння Христового УГКЦ у Києві.

Вітаємо наших колег із високим громадським визнанням та заслуженою відзнакою!

За інформацією ГО «Орден Святого Пантелеймона»



Шана від медиків

В Архикафедральному соборі святого Юра відбулася молитва медичних капеланів і медичних працівників. Молебень очолив Преосвященний Владика Володимир, Єпископ-помічник Львівської архієпархії Української Греко-Католицької Церкви Владика Володимир з нагоди професійного свята привітав працівників охорони здоров'я за сумлінну працю та вручив Подяки від Львівської Української Греко-Католицької церкви.

Директор департаменту охорони здоров'я ЛОБА Наталія Литвінська та голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий вручили Подяку та відзнаку «За жертвовну працю» Владиці Володимиру Груці як вищу нагороду медичним працівникам Львівської області та подякували за співпрацю.

Також Подяками департаменту охорони здоров'я ЛОБА та Львівської обласної організації профспілки за вагомий внесок у розвиток медичного капеланства та налагодження співпраці між церковними та державними установами була нагороджена голова комісії Української Греко-Католицької церкви у справах душпастирства сестра Севастіяна Карвацька та медичні капелани закладів охорони здоров'я Львівщини.

Ми дякуємо Церкві, Висопреоосвященнішому Владиці Ігорю, Архiepіскопу і Митрополиту Львівському, Єпископу-помічнику Львівської архієпархії Української Греко-Католицької Церкви Преосвященному Владиці Володимиру, медичним капеланам за надання духовної допомоги та підтримки пацієнтів та їх родин.



Жовківська лікарня

Медики – це герої нашого часу. Їхня праця потребує не лише глибоких знань та навичок, а й великого серця, співчуття та відданості. Ми звертаємося до лікарів, коли нас спіткала біда, довіряємо їм своє життя, і вони вкладають частину душі в здоров'я своїх пацієнтів. Особливо в час, коли в Україні війна, дуже необхідно мати лікаря, якому довіряєш.

Ми безмежно вдячні кожному медику за їхню щоденну самовіддану працю. Ваша відданість професії, витримка та мужність – це те, що надихає нас і дає надію на краще майбутнє. Ваш внесок у здоров'я нації неоціненний, і ми дякуємо Вам за кожне врятоване життя, за кожен прояв турботи та уваги до пацієнтів.

У Жовківській лікарні працюють висококваліфіковані та досвідчені спеціалісти, які щодня роблять все можливе для здоров'я та благополуччя наших пацієнтів. Ми пишаємося Вашою працею і вдячні Вам за професіоналізм та відданість.

Бажаємо всім медикам міцного здоров'я, благополуччя, професійного зростання та незламного духу. Нехай Ваша праця приносить задоволення і повагу, а Ваші зусилля завжди будуть винагороджені вдячністю пацієнтів.

З повагою,

Адміністрація Жовківської лікарні



Пустомитівська громада

Напередодні Дня медичних працівників, яке відзначається 27 липня міський голова Олег Серняк привітав медиків КНП Пустомитівської міської ради «Пустомитівська лікарня» та КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» м. Пустомити з професійним святом.

З благословення отця Юрія Чудяка настоятеля храму Успення Пресвятої Богородиці та хвилини мовчання розпочався урочистий захід.

«Шановні медики, саме на Вас лежить велика відповідальність за здоров'я людей. Ви супроводжуєте кожного з нас від самого народження, піклуєтесь про наше здоров'я впродовж усього життя, даруєте надію на одужання. Ваша професія сповнена благородної місії – служіння в ім'я здоров'я та майбутнього нашого народу.

Також хочеться відзначити військових медиків, тих хто в цей час безпосередньо знаходиться в найскладніших умовах, рятуючи життя наших воїнів. Ми глибоко вдячні за Вашу самовіддану працю, особливо в умовах, коли наша країна стикається з величезними викликами. Ваша відданість та сміливість надає сили!

Тож від щирого серця бажаємо усім медикам сил та витримки, міцного здоров'я, Божого захисту на всіх життєвих шляхах, віри у власні знання і вміння!

Хай завжди Вас оточує любов і підтримка рідних та близьких, а добро та щедрість душі, даровані людям, повертаються сторицею.

Бажаємо Вам гідного визнання, успіхів у всіх починаннях та мирного неба над головою!»



Центр дитячої медицини лікарня «Охматдит»

За відданість, професіоналізм та турботу про маленьких пацієнтів напередодні Дня медичних працівників лікарням Центру дитячої медицини лікарні «Охматдит» подякували за роботу та привітали із професійним святом!

«Бажаємо всім Вам професійного зростання та міцного здоров'я. Наша праця є надзвичайно важливою і ми цінуємо ваш внесок у здоров'я та добробут наших маленьких пацієнтів. Маємо перспективи і потужну установу тож працюємо аби рухатись лише вперед! Натхнення Вам та невечерного бажання», – привітав колег керівник Центру дитячої медицини Роман Кізіма.



Миколаївська міська лікарня Львівської області

Миколаївська міська лікарня Львівської області також відзначала День медика – свято тих, хто щодня стоїть на сторожі нашого здоров'я.

«Ми вдячні всім лікарям, медсестрам, фельдшерам та всім медичним працівникам за їх самовіддану працю, професіоналізм та людяність.

Ваша праця – це не просто робота, це справжнє покликання, яке вимагає великого серця, безмежного терпіння та відданості. Дякуємо вам за ваше терпіння, мудрість і турботу, за те, що кожного дня даруєте надію та здоров'я всім, хто цього потребує.

Вітаємо всіх, хто невтомно та схвильовано рятує

життя наших захисників та захисниць, ми безмежно вдячні Вам!

Бажаємо міцного здоров'я, щастя, професійних успіхів та благополуччя. Нехай ваша робота приносить вам задоволення, а кожен день дарує нові можливості для розвитку та вдосконалення.

Дякуємо всім нашим благодійникам та меценатам, які допомагають нам продовжувати якісно та ефективно працювати

Дякуємо нашим захисникам та захисницям, завдяки вам ми маємо змогу продовжувати працювати та забезпечувати надійний тил на благо України!»

Адміністрація Миколаївської міської лікарні



Перше медичне об'єднання Львова

Напередодні Дня медичних працівників лікарі та медичні сестри Першого медичного об'єднання Львова отримали подяки та грамоти від Львівської міської ради, Львівської обласної ради, Управління охорони здоров'я Львівської міської ради, Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА, ЛОО профспілки працівників охорони здоров'я України, адміністрації Першого медичного об'єднання Львова – за вірність клятві, невтомно та самовіддану працю, надання кваліфікованої допомоги та активну громадську позицію в часі війни.

Пишаємось нашими лікарями, медсестрами і санітарочками, які щодня та щохвилини, попри все, продовжують виконувати свою місію – стояти на варті життя та здоров'я усіх тих, хто потребує медичної допомоги.

Адміністрація
Першого медичного об'єднання Львова

Янголам війни – присвячується

Церемонія спецпогашення поштового блоку «Героїчні професії. Янголи війни» цьогоріч була приурочена до Дня медика.

Участь у спецпогашенні взяли керівниця Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Наталія Літвінська, керівник Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Андрій Васько та директор з розвитку мережі Львівського регіону АТ «Укрпошта» Андрій Данилів.

Марковий аркуш складається з дев'яти марок «Медики. На полі бою» та «Медики. В операційній» і зображають, як на передовій та в гарячих точках українські лікарі виконують свою місію.



щоб дарувати нове життя і забезпечувати здоров'я матері та дитини. Ми пишаємось нашими медиками, які показують чудові результати роботи! Я дякую всьому колективу за самовідданість і професіоналізм», – звернулася до колег директорка Львівського перинатального центру Марія Малачинська.

Львівський обласний клінічний перинатальний центр

Теплими словами вдячності та грамотами за невтомну працю і відданість своїй справі відзначили працівників перинатального центру.

«Працювати в режимі 24/7, завжди бути на зв'язку, дбати про здоров'я пацієнок, допомагаючи їм зберегти жіноче здоров'я, а їхнім малюкам – з'явитися на світ, – це не просто робота, а справжнє покликання, медичний фах – це стан душі. Кожен з нас щодня вкладає частинку своєї душі в те,



Львівський онкологічний центр

Разом з капеланом онкоцентру Василем Золотим працівники центру відвідали особливе місце для християн – Маріїнський духовний центр, що в Зарваниці Тернопільської області.

Разом з медичними працівниками з інших міст наші колеги помолилися до Богородиці за здоров'я українців та перемогу у боротьбі з недугами та ворогом.

«Проща потрібна для того, щоб відновити свій зв'язок з Богом. Це надзвичайно важливий аспект для християн. Адже, в силу певних життєвих обставин, ми можемо віддалитися від Бога, а молитва та проща дозволяють цей зв'язок з Богом повернути і це дуже цінно», – зауважив капелан Львівського онкоцентру Василь Золотий.

Віriamo, що духовна підтримка – є невід'ємною частиною успішного лікування наших пацієнтів. Дякуємо організаторам за чудову нагоду єднання, бо лише разом зможемо все.

Львівська обласна клінічна лікарня

Той, хто приносить світло в життя інших людей, і сам не залишається в тіні.

Медична спільнота Львівської обласної клінічної лікарні – команда професійних і амбітних людей, що ніколи не боялася і не боїться труднощів і викликів, команда, що прагнула і прагне допомагати за найскладніших обставин і найважчих ситуацій своїм пацієнтам.

Дякуємо кожному із вас за врятоване життя, за людяність, за терпіння і надію, котру не дає можливість втрачати, за доброту серця і віру, що все буде добре!

Міцного здоров'я усім вам!
Безмежної Божої опіки!
Зі святом, медична спільното! Велика подяка за вашу працю!

Дякуємо нашим захисникам за кожен новий день!
Адміністрація Львівської обласної клінічної лікарні



Яворівська центральна районна лікарня

У день пам'яті святого великомученика Пантелеймона та у день медичного працівника у селищі Немирів на території медичного закладу, що здійснює реабілітацію військовослужбовців освятили нову каплицю св. Пантелеймона.

«Вкотре хочу подякувати медичному колективу Яворівської центральної районної лікарні та колективу КНП ЯМР ЛО «Немирівська міська лікарня», кожному з дванадцяти мобілізованих медичних працівників, що зараз знаходяться на сході за мужність, стійкість, доброту і самовіддачу», – з такими словами звернувся до медиків Віталій Денег, заступник голови міської ради.

Також медичні працівники Яворівської громади взяли участь в XI прощі медичних працівників у Зарваниці.

Львівський обласний клінічний діагностичний центр



Другий рік поспіль медичні працівники України свій професійний день відзначають у липні – відповідно до указу Президента тепер цей день не третя неділя червня, а 27 липня. 27 липня – це день пам'яті святого великомученика Пантелеймона, покровителя лікарів, про що у вітальному слові наголосив капелан Центру, депутат Львівської обласної ради Микола Біляк.

Тож напередодні професійного свята медики традиційно зібралися у актовій залі Центру, аби підбити підсумки, окреслити плани на майбутнє, ухвалити важливі рішення.

Зокрема, щодо ухвалених важливих рішень цього року – це затвердження Колективного договору КНП ЛОР «Львівський обласний клінічний діагностичний центр». Адже медична родина збільшилася, до нас доєднано два заклади, які

стали філіями, і відтак колдоговір потребував змін. Робоча група та профспілка дієво попрацювали а учасники зборів ухвалили напрацьований документ. У ньому – про чіткі правила, про збережені соціальні гарантії, про справедливість в межах організації навіть у цей складний військовий час. І, як уже заведено, напередодні Дня медичного працівника за сумлінну і віддану роботу фахівці були відзначені грамотами і подяками.

Центр легеневого здоров'я

Напередодні Дня медичного працівника, колектив Центру легеневого здоров'я зібрався разом, аби подякувати Господу за дар покликання та служіння задля життя й здоров'я людей. Молилися разом за Україну, наших Захисників та Захисниць, медиків на фронті і в тилу, Героїв, котрі за нашу свободу покладали найцінніше – життя.

Вже традиційно генеральний директор Центру легеневого здоров'я Любомир Рак відзначив колег грамотами й подяками за невтомну працю та відданість професії.

У цей непростий час, дуже важливо триматися разом та не втрачати віри в справедливу перемогу і щасливе майбутнє. Саме таким натхненним посилком була пронизана невеличка патріотично-мистецька програма в межах відзначення Дня медичного працівника, яку підготували наші колеги.



● Фоторепортаж

Медицина то – служіння людям

КНП «Золочівська центральна районна лікарня»

У Золочівській лікарні відбулася оперативна нарада з нагоди Дня медичного працівника.



Розпочала захід медичний директор Марта Менько. До щирих та теплих привітань долучилися заступник міського голови Ярослав Окрепкий, голова Золочівської районної військової адміністрації Василь Маркевич, директор КНП «Золочівська ЦРЛ» Тарас Яцунський.

За сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі та з нагоди Дня медичного працівника, медикам КНП «Золочівська ЦРЛ» було урочисто вручено подяки та грамоти.

Адміністрація КНП «Золочівська ЦРЛ» з турботою та теплом дякувала кожному з за щоденну працю, професіоналізм та неймовірну стійкість, бажала міцного здоров'я, натхнення, успіхів та наснаги!

Дрогобицька громада

У переддень професійного свята медичних працівників Дрогобицької громади привітали міський голова Тарас Кучма, профільний заступник міського голови Юрій Кушлик та керівник відділу охорони здоров'я Володимир Чуба.



Усі ми знаємо, кризь які труднощі пройшла наша медицина та з якими потугами ми намагались зберегти її на теренах нашої Дрогобиччини. Сьогодні вкотре хочу подякувати усім за те, що ми пройшли цей шлях і стали одними з кращих в області. У нас переймають досвід, нас ставлять в приклад, наші здобутки відзначають як на обласному рівні, так і на рівні Міністерства. Сьогодні кожен із вас виконує надважливу функцію – лікувати та рятувати українців: чи то на прийомі в сімейного лікаря, чи в операційній, чи на фронті, – з такими словами звертався до присутніх Тарас Кучма.

Під час урочистих вітань посадовці відзначили близько 40 медиків почесними відзнаками та нагородами: грамотами міського голови, департаменту охорони здоров'я ЛОВА, профспілки працівників охорони здоров'я України, Львівської обласної ради та відділу охорони здоров'я ДМР.

Відзначення медиків відбулось на базі еколандшафтного парку в селі Воля Якубова. Окремою нагородою відзначили господаря закладу Лева Грицака. Йому вручили почесний знак Академії медичних наук України. Грамотою Академії медичних наук України нагородили знаного в регіоні лікаря Мирославу Грицак. Начальник відділу охорони здоров'я Дрогобицької міської ради Володимир Чуба, під керівництвом якого Дрогобич провів реформування медичної галузі та успішно розвиває медичні установи отримав орден «За заслуги перед містом».

Медиків також привітав Київський гурт «Оркестр 59», який подарував присутнім виконання традиційних та новітніх версій лемківських та повстанських пісень у сучасній авторській обробці.



Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги

Напередодні Дня медичного працівника «за вагомий особистий внесок у медичну галузь Львівщини, відданість справі та високий професіоналізм» й із вдячністю за роботу, служіння людям, за любов до професії й за прагу до навчання й вдосконалення працівники Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, яких на нагородження номінували колеги, отримали Почесні нагороди.

XI Всеукраїнська проща працівників медичної сфери

27 липня 2024 року в Марійському духовному центрі в Зарваниці відбулась XI Всеукраїнська проща працівників медичної сфери під гаслом «Ось Мати твоя...»



Для медиків вже стало доброю традицією у час свого професійного свята здійснювати чисельну прощу до відпустового центру.

У Прощі взяли участь більше тисячі лікарів, фельдшерів, медичних сестер та інших працівників медицини закладів охорони здоров'я Львівської області.

Після Богослужіння митрополит Василій привітав весь колектив медичних працівників із професійним святом. Також були вручені патріарші та митрополічі грамоти з нагоди Дня медичного працівника й 20-ої річниці заснування Комісії у справах душпастирства охорони

Вітаємо з заслуженою нагородою директора департаменту охорони здоров'я ЛОВА Наталію Літвінську та ректора ЛНМУ імені Данила Галицького Ореста Чермериса.

Спільно з колегами та вірянами молилися за мир в Україні, за лікарів, медичних працівників, котрі на фронті та в тилу рятують життя та здоров'я. Просили Господа за наш народ, українське військо та перемогу.



● Добрі новини

Дбаємо про здоров'я наших спілчан

Вже декілька років поспіль Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України розвиває програму оздоровлення, яка спрямована не тільки на розширення можливості доступу членів профспілки та членів їх сімей до сфери лікувальних, оздоровчих послуг, а й на можливість отримання їх на пільгових умовах. Цей рік показав, що започаткована програма має не тільки підтримку серед членів профспілки але й користується достатньою популярністю.

Обласна профспілкова організація постійно працює над розширенням кола партнерів, які можуть запропонувати свої послуги в рамках дії згаданої програми оздоровлення.

На початку серпня 2024 р. був підписаний договір про співпрацю з Медичним центром Святої Параскеви щодо надання останнім медичних послуг членам Професійної спілки працівників охорони здоров'я України на пільгових умовах. Слід зазначити, що Медичний центр Святої Параскеви є одним із найсучасніших медичних центрів України, який користується достатньою популярністю у населення і надає широкий спектр медичних послуг.

Сьогодні кожен член профспілки працівників охорони здоров'я України може скористатися послугами цього Центру – пройти обстеження, лікування, отримавши від профспілкового комітету закладу охорони здоров'я, де він перебуває на профспілковому обліку, довідку встановленого візирця, що дасть йому можливість отримати такі послуги на пільгових умовах.

Медичні працівники м. Дрогобича та Стебника прикладають багато зусиль для якісної та своєчасної медичної допомоги мешканцям Дрогобицької територіальної громади. Вони стоять на варті здоров'я людей, як в день так і в ночі, за що їм щиро вдячні їх пацієнти.

Дрогобицька міська профспілкова організація дбає і про їх здоров'я. Так за період 2024 року оздоровлено багато працівників в різних санаторіях.

З великою вдячністю відзиваються працівники про відпочинок у санаторії «Орлине гніздо». Лікарі Володимир та Ольга Штогріни, вдячні працівникам санаторію за їх турботу і увагу, яку вони приділяють людям. Чудове лікування, харчування та обслуговування

Люба Романів, сестра медична, інвалід III-ї групи, лікарі Валентин та Олександра Власові щороку лікуються в Трускавці і щиро вдячні працівникам санаторію за чудові кімнати, які обладнані всім необхідним. Там якісне лікування та харчування.

Марія Пелікарн вдячна працівникам готелю «Богдан» за їх піклування про здоров'я людей.

Багато працівників оздоровлено в санаторії «Карпати», які також вдячні за турботу про здоров'я людей.

Голова Дрогобицької міської профспілкової організації працівників охорони здоров'я

Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА

Наближаємо Перемогу!

Червоноградська міська профспілкова організація працівників охорони здоров'я України постійно допомагає медичним працівникам та долучається до зборів коштів на потреби мобілізованих членів сім'ї для закупівлі необхідного обладнання виділивши з профспілкового бюджету 9 тис. грн.

Також допомагає громадському формуванню ГФ ЧСО «Червоноградська самооборона» виділивши 16 тис. грн. на пальне для доставки гуманітарної допомоги в зону бойових дій.

А ще, з метою підтримки наявного автотранспорту в справному технічному стані профком лікарні виділив 36 500 грн. на закупівлю автозапчастин для ремонту автомобіля військової частини, де проходить службу наш працівник капітан медичної служби Ігор Федячко.

Ця підтримка – це наближення нашої перемоги. Слава Україні!



**Голова ПК ЦМЛ ЧМР
Іван ЛОЗИНСЬКИЙ**